



《太极2》周四开打 邀10位太极迷一块过招



是，导演冯德伦将这部武侠片里的太极功夫打得很摇滚，把整部电影玩得像游戏，风格相当搞怪，令人眼前一亮。

可是，故事进行到第二部，表现的是杨露禅从初学陈家拳的新丁如何经过多番历练后成为新一代太极宗师，要的是成熟稳重的大侠气息，为此，冯导将搞怪风收敛许多，走回了传统武侠片的路子，他表示：“设计之初就考虑到了这一点。希望用《太极1》铺陈故事和角色，《太极2》让大家看到更多侠气、地道的功夫动作。”

不仅是男主角杨露禅要在《太极2》中展露新的一面，影片在这一集中还迎来了冯绍峰饰演的新角色——陈家沟族长陈长兴（梁家辉饰）的大儿子陈栽秧。片中，他在杨露禅和陈玉娘的大喜日子里诡异现身，随后与父亲陈长兴走过了一段由误解到和解、一起抗击方子敬（彭于晏饰）等反派势力的父子亲情

路，戏份颇重，几乎成为本片另一男主角。此外，继导演冯德伦在第一集中露脸打酱油当了回小兵之后，制片人吴彦祖这次也友情客串了疯和尚一角，造型功夫都很有气势，各位女粉丝可是要擦亮眼睛别错过哦。

【招募】邀太极迷一块来“过招”

光说不练假把式，《太极2》这功夫究竟“打”得怎么样，还得您亲自看过之后才见分晓。“影视圈”此次联合沃美影城共邀请10位太极迷一块来“过招”。抢票方式：即日起至10月31日止，“三湘都市报文娱部”官方微博(<http://weibo.com/sanxiangwenyu>)粉丝可以转发并评论活动微博，或者发出原创微博并@“三湘都市报文娱部”，即可参与抢票；此外，你也可以登录华声娱乐(<http://ent.voc.com.cn>)活动专帖，回帖留言，参与抢票。■记者 吴名慧

送书

看真相有多遥远

“终极真相是难以抵达的，而我们探索真相的过程就是一个抵达美的过程。对真相的追求是我们一生的命题。”近日，在新书《遥远的真相》长沙首发式上，作者简以宁谈起自己对“真相”的理解时说。

据悉，《遥远的真相》对特工、新闻和出版从业者进行了深入细致地描绘，展现了他们在通往正义的道路上，全力以赴寻找隐藏在每件物事表现下的真实。

本报联合简以宁送出《遥远的真相》签名书5本。抢书方式：登录华声娱乐专帖(<http://ent.voc.com.cn>)或者成为“三湘都市报文娱部”新浪官方微博粉丝，并@三位好友，就有机会抢到《遥远的真相》一本。■记者 袁欣 实习生 李璇

观展

周少剑书法展 长沙举行

10月27日，由湖南省文学艺术界联合会、湖南省书法家协会、常德市文学艺术界联合会联合主办的“此心安处——周少剑书法展”在长沙湖南藏福博物馆举行。

周少剑1972年出生于桃源县，长期临习二王、米芾、王铎各种书法经典，是“桃源书法现象”新生力量的代表。本次展出周少剑条幅、册页、手卷等形式的书法60件，市民可免费参观至11月2日结束。■记者 吴名慧

刚在国庆档期热闹完，仅仅时隔一个月，由冯德伦执导，Angelababy、袁晓超、梁家辉、彭于晏、冯绍峰主演的另类武侠片《太极2》又来了！11月1日，《太极2：英雄崛起》将全面上映。“影事圈”联合沃美影城邀请10位太极迷一起来观影“过招”。

【看点】不搞怪，这回重走“武侠路”

在不久前上映的《太极1：从零开始》中，影片讲述了男主角杨露禅（袁晓超饰）初入陈家沟学习陈家拳时遭遇的曲折故事。特别的

2012 启力好声音唱响湖南中医药大学

由杭州娃哈哈集团主办的2012“提神喝启力 SHOW 出好声音”活动已经在湖南起航，经过前两场的海选，10月28日上午，娃哈哈2012启力寻找民间好声音来到了湖南中医药大学。

没有华丽的舞台，没有精美的服装，没有绚丽的灯光，有的是热情高涨的观众，自信满满的选手，还有就是天然质朴的好声音。这就是在湖南中医药大学的复赛现场。

在湖南中医药大学的图书馆前坪，欢呼声、呐喊声、歌声完全“侵占”了人们的耳朵，舞台早已被前来加油助威的同学们里三层外三层地包围，选手们也个个都已经整张待发，承载着梦想的歌声已经唱响。

■邓倩



湖南中医药大学赛场三甲出炉

“有时候我觉得自己像一只小小鸟，想要飞却怎么样也飞不高，也许有一天我栖上了枝头，却成为猎人的目标……”

10月28日上午，娃哈哈“提神喝启力 SHOW 出好声音”大赛第二场海选的复赛在湖南中医药大学的图书馆前坪火热启动。本次复赛是从通过海选进入复赛的50名选手中，评选出前3名。

据了解，前三名选手分别可获得400元、300元、100元的奖金，此外，本次复赛选拔出的第一名选手可以代表长沙与其他8个赛区选出的晋级选手共同参与下一阶段的总决赛。

“参赛选手青春洋溢的风采，生动诠释了他们对此次比赛的热情，对音乐梦想的追求和坚持。”娃哈哈湖南区负责人表示，启力寻找民间好声音活动，旨在寻找到湖南民间的好声音，给他们一个展示自我，实现梦想的舞台。经过评委们层层遴选，湖南中医药大学赛区的

前三甲火热出炉：冠军杜振辰、亚军王怡文杉、季军李仁瀚。

选手现场买启力送助威团

“来，来，大家辛苦了，我请大家喝启力……”5号选手扎西同学，刚到达比赛场地，就在舞台旁的启力售卖区，为前来给自己加油助威的同学们一人买了一瓶启力。

扎西同学是湖南中医药大学大二学生，是进入此次复赛的唯一一位少数民族——藏族选手。初赛时，他便以一首本民族语言的歌曲《次仁拉索》征服了所有评委。复赛当天，扎西穿上了藏族特色的服装，同样也挑选了一首藏族歌曲《吉祥谣》。

“唱歌是我从小爱好，音乐是我一直以来的梦想。”扎西说，很感谢娃哈哈“提神喝启力 SHOW 出好声音”大赛能给他一样热爱音乐的人一个实现梦想的舞台。

扎西还说，即使这次没能进入总决赛，他也不会放弃自己的音乐梦想。

相关链接：

启力：7大能量 启动精力

娃哈哈进军功能饮料了。

此次以保健饮品“启力”作为2012年的首发武器，娃哈哈的确为自己在饮料中又开辟了一条新路子。

据了解，娃哈哈在3月份推出的保健健康饮料“启力”，是一种含有丰富牛磺酸、左旋肉碱、D-氨基葡萄糖盐酸盐和和维生素群的健康提神饮品。其目标市场定位在白领、学生等易疲劳者和免疫力低下群体。

每100ml的启力中，均含有牛磺酸200mg、左旋肉碱20mg、D-氨基葡萄糖盐酸盐300mg，更有肌醇、B族维生素群等七大营养群，这七大营养群，正是娃哈哈研究院经过多年的精心剖析、研究、实验、改进得出的黄金配方。